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平成２８年第２回たつの市教育委員会定例会議事日程 

 

と き 平成２８年２月２４日（水）午後１時 

ところ 揖龍広域センター２階講座室 

 

１ 開会宣言 

２ 会議録署名委員の指名 

３ 教育長諸報告 

 （１）たつの市幼稚園・保育所再編計画について 

 （２）たつの市公共建築物再編実施計画(案)について 

 （３）日本丸天醤油㈱からの絵画の寄贈について 

 （４）その他 

４ 議事 

議案第２号 たつの市教育委員会表彰について 

議案第３号 たつの市立公民館条例の一部を改正する条例制定について 

議案第４号 平成２７年度たつの市一般会計補正予算の見積りについて 

議案第５号 平成２７年度たつの市学校給食センター事業特別会計補正予算の見積りについ

て 

５ 自由討議 

６ 閉会宣言 
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平成２８年第２回たつの市教育委員会定例会会議録 

           

と き 平成２８年２月２４日（水） 

午後１時００分 

ところ  揖龍広域センター２階講座室 

 

 

委員長 
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委員長 

 

 

 

 

委員 

 

 

 

委員長 

課長 

定刻が参りましたので、ただ今より、平成２８年第２回たつの市教育委員会定例

会を開会いたします。 

まず始めに、会議録署名委員の指名を行います。 

●●委員を指名します。よろしくお願いいたします。 

次に会議の公開又は非公開の決定を行いたいと思います。議事のうち、議案第２

号につきましては、たつの市教育委員会会議規則第９条第１項第３号の規定により、

議案第３号から議案第５号につきましては、同規則第９条第１項第４号の規定によ

り、また、教育長諸報告のうち、「たつの市幼稚園・保育所再編計画について」並び

に「たつの市公共建築物再編実施計画（案）について」及び不登校・いじめに関す

る案件、その他個人情報に関する案件につきましては、たつの市教育委員会会議規

則第９条第１項第７号の規定により、非公開にすることが適切であると思われます。 

賛成の方は挙手願います。 

 

＜ 挙 手 ＞ 

 

賛成が出席委員の３分の２以上の多数と認め、非公開と決定いたします。 

本日は、傍聴人の方がいらっしゃいますので、先に公開案件を審議した後、非公

開案件の審議に移りたいと思います。 

 それでは、教育長諸報告に入りたいと思います。 

 教育長、お願いいたします。 

 それでは、教育長諸報告のうち、（３）の日本丸天醤油株式会社からの絵画の寄贈

について、御報告申し上げます。この事業は平成１９年度から始っており、丸天創

立１００周年を迎えるにあたり、当時の社長が地域の小中学校の児童生徒に優れた

絵画に直接触れる機会を設けたいということで、始まりました。毎年、表のとおり、

２校ずつ寄贈いただき、この度、龍野小学校と龍野西中学校に寄贈されることにな

っています。寄贈までの流れは、丸天醤油からいくつか作品提示していただき、そ

のサンプルの中から各校が選考し、設置していただくことになっています。なお、

この件についての記者発表については、丸天醤油側の意向もあり当初から行ってい

ません。作品については２頁の榊原メグミ氏の作品が龍野小学校、３頁の落直子氏

の作品が龍野西中学校に寄贈されます。この作品は２月８日に納めていただき、３

月１４日に学校から感謝状が渡されます。その他として、今晩の９時３０分からた

つの市関係のテレビ放映がありますので、お知らせします。サンテレビのニュース

ポートでスマホ問題についての特集です。青少年のスマホ問題について、たつの市

のスマホについての取り組みや龍野東中学校のスマホを用いた防災教育について放

映されます。 

 教育長諸報告が終わりました。先ほどの報告に対する御意見・御質問はございま

せんか。 

 無いようでしたら、教育長諸報告を終わります。 

 引き続きまして、自由討議に入ります。どなたか、討議事項をお持ちの方はいら

っしゃいませんか。 

 先日、行われたかるた大会に出席させていただきました。今回の会場は大分広く

なっていました。子どもたちの様子も良く分かりました。良かったと思うのは、会

場の整理係が上手に誘導され、奥まで案内され、まれにみる会場整理だったと思い

ます。 

 ありがとうございます。●●課長、何かありますか。 

 当日、十分駐車場の余裕があると思っていましたが、新宮温水プールの利用者の
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方との兼ね合いから、予想以上に駐車場が空いていないことが分かり、やむなく、

東側の駐車場に止めるようになった関係から社会教育課職員が駐車場係として案内

したものです。ご利用の方、温水プールの方にも非常に御迷惑をお掛けしたことを

お詫びいたします。 

 他に何かありますか。無いようでしたら、私から申し上げます。インフルエンザ

が流行していますが、中学生においては受験の時期に差し掛かっていますが、分か

るようでしたら、学級閉鎖等をお教えください。 

 今、詳細な資料が無いので正確ではありませんが、現在、小宅小学校、揖西西小

学校、御津小学校、龍野東中学校、東栗栖幼稚園が学級閉鎖等があり、今がちょう

どピークかと思います。 

 改めて、注意喚起をお願いします。 

 他に無いようでしたら、自由討議を閉じたいと思います。 

 ここからは、非公開案件の審議に移りたいと思います。恐れ入りますが、傍聴人

の方は御退席願います。 

 それでは、教育長諸報告のうち、非公開案件の報告をお願いします。 

 それでは、（１）たつの市幼稚園・保育所再編計画について報告いたします。何度

となく、報告いたしながら、再編計画を再検証した結果、別添のとおり確定したも

のです。この資料を御覧ください。詳細につきましては、●●課長から説明しても

らいます。 

 

 ＜ 非公開案件に関する報告 ＞ 

 

引き続き、（２）たつの市公共建築物再編実施計画（案）につきまして、これにつ

きましても、昨年、たつの市公共建築物再編基本方針が出され、本年たつの市公共

建築物再編実施計画が出された所です。これにつきましては、担当の●●部長から

説明してもらいます。 

 

＜ 非公開案件に関する報告 ＞ 

 

 その他、何かございますでしょうか。 

 いじめ・不登校につきまして、担当課長から御報告いたします。 

 

＜ 非公開案件に関する報告・承認 ＞ 

 

 続きまして、議事に入ります。 

 非公開案件の「議案第２号 たつの市教育委員会表彰について」を議題といたし

ます。 

 事務局説明をお願いします。 

 

  ＜ 非公開案件に関する報告・承認 ＞ 

 

 続きまして、非公開案件の「議案第３号 たつの市立公民館条例の一部を改正す

る条例制定について」を議題といたします。 

 事務局説明をお願いします。 

 

  ＜ 非公開案件に関する報告・承認 ＞ 

 

 続きまして、非公開案件の「議案第４号 平成２７年度たつの市一般会計補正予

算の見積りについて」と「議案第５号 平成２７年度たつの市学校給食センター事

業特別会計補正予算の見積りについて」は関連がございますので、一括議題といた

します。 

 事務局説明をお願いします。 

 

  ＜ 非公開案件に関する報告・承認 ＞ 

 

  



 - 4 - 

 以上で、第２回たつの市教育委員会定例会の日程は全て終了しました。 

これをもちまして、閉会いたします。 

 

午後２時３０分終了 

 

出席者 

委員長             湯本 浩一 

委員長職務代行者        大林 敬正 

委員              菅野 夏子 

教育長             中本 敏郎 

教育管理部長          小谷 真也 

教育事業部参事(兼)社会教育課長 水野 直人 

教育事業部参事         片岡 利夫 

教育総務課長          森川 智司 

施設課長            和田 利恵 

学校教育課長          糸井 香代子 

文化財課長           上西 義弘 

人権教育推進課長        新家 洋一 

    体育振興課長          西田 豊和 

 

 

 

 

 

  

 


